

2015-03-20 **Вот бы нам такой курс**

Почему имя И.В. Сталина становится всё более популярным в российском народе? На этот вопрос отвечает первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной Думе, доктор философских наук, профессор С.И. Рудаков.

– Сталин не только выиграл все три войны, которые ему пришлось вести, – финскую, Великую Отечественную и японскую! Он и экономику сумел поднять! Выйдя из Первой мировой и Гражданской войн, за кратчайшее время, с 1922 по 1925 годы, СССР встал на ноги и сумел добиться впечатляющих результатов. К 1923 году были восстановлены дореволюционные посевные площади. Два года спустя валовой сбор зерна на 25 процентов превысил наиболее удачный сбор за предыдущее пятилетие. К 1928 году по основным экономическим показателям, в том числе и по национальному доходу, страна достигла довоенного уровня. Зарплата рабочих поднялась на 94 процента. В плане денежной реформы золотой червонец сразу завоевал твердое место на международной бирже и стоил 5 долларов. Вот бы нам такой курс! Даже после 1945 года СССР смог быстро восстановиться. А сейчас мы никак не можем выйти на уровень 1990 года!

И население страны, вопреки измышлениям так называемых «демократических» историков о многомиллионных жертвах, росло. В России в 1913 году – 145 миллионов. Перепись 1939-го – уже 190 миллионов. В 70-е годы в Советском Союзе жило под триста миллионов. Если были такие массовые репрессии, то как же население сумело вырасти вдвое за столь короткий период – да еще с учетом военных потерь?! Сталин заботился о повышении рождаемости, о снижении детской смертности. При нем детская беспризорность исчезла! Опять сравнение не в пользу нашей сегодняшней действительности!

И вообще, давайте взглянем на историю нашей Родины непредвзято. Все отечественные великие исторические деятели, которые сумели добиться больших свершений, проливали кровь: Святослав, Владимир Святой, Владимир Мономах, Александр Невский, Дмитрий Донской, Иван III Великий, Иван IV Грозный, Борис Годунов, Петр I, Екатерина II...

Когда говорят о репрессиях, следует вспомнить мнение на сей счет сталинского маршала Голованова (кстати, тоже репрессированного). «Я удивляюсь не тому, сколько погибло при нем народу, а как он сумел еще это остановить! Ведь общее настроение было такое, что могли полстраны уничтожить сами своими руками». Разве один генеральный секретарь был виноват в репрессиях?! Многие жители страны доносили друг на друга! Так что нельзя представлять Иосифа Виссарионовича кровожадным тираном.

Прочитую Мао Цзедуна: «Заслуг у товарища Сталина гораздо больше, чем ошибок, и многие из ошибок Сталина могут быть даже полезными, так как они обогащают исторический опыт диктатуры пролетариата». Главная заслуга генсека в том, что страна работала, как и он сам. Отсюда – все достижения СССР.